

ERRATA

Deben hacerse las siguientes correcciones en *Antropológica* 46-48 (1977):

— página 31, penúltimo párrafo: la versión correcta del párrafo es como sigue: Los difuntos Laoterio ($fBC = 0,09375$), Pío Torres ($fBC = 0,09375$) y Jenaro (cuya esposa Angelina Moya era su prima hermana paralela por ambos lados) estuvieron casados con primas hermanas paralelas, dándoles a Jenaro y Angelina un coeficiente de $(0,5)^3 = 0,125$, el cual corresponde a un matrimonio entre medio hermanos.

— página 41, segundo párrafo, séptima línea: en lugar de: Son sus vecinos, viven de la pesca... , debe leerse: Son sus vecinos de la isla de Burohoida quienes viven de la pesca...